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Commission de l’Assemblée nationale Procès-verbal 

 

 

 

Réunion du mercredi 21 août 2019 

 

Objet : Modifier la liste des présidents de séance 

 

Membres présents : 

 

M. Paradis (Lévis), président 

 

M. Jolin-Barrette (Borduas), leader parlementaire du gouvernement 

M. Nadeau-Dubois (Gouin), leader parlementaire du deuxième groupe d’opposition 

M. Ouellet (René-Lévesque), leader parlementaire du troisième groupe d’opposition  

M. Proulx (Jean-Talon), leader parlementaire de l’opposition officielle 

 

M. François Arsenault, secrétaire de la Commission 

 

___________________________ 

 

À la suite de courriels reçus de la part des directeurs des cabinets des leaders des quatre 

groupes parlementaires et du président (annexe II), le secrétaire de la Commission a été 

informé de la décision suivante du comité directeur : 

 

1. Modifier la liste des présidents de séance : 

 

Concernant la demande adressée, le 16 août 2019 (annexe I), à la Commission de 

l’Assemblée nationale afin de remplacer M. Laframboise (Blainville) par 

M
me

 Guillemette (Roberval) comme présidente de séance, le comité directeur 

approuve cette demande. 

 

Le secrétaire de la Commission, Le président de la Commission, 

 

 

Original signé par Original signé par 

_____________________________ ___________________________ 

François Arsenault François Paradis 

 

FA/sed 

Québec, le 21 août 2019 

 



Commission de l’Assemblée nationale 

 

 

 

ANNEXE I 

 
Demande du groupe parlementaire formant le gouvernement 
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Courriels reçus de la part des directeurs des cabinets  

des leaders des quatre groupes parlementaires 

 



Duplain, Sarah-ÉmiIie

De: Hallé, Dany
Envoyé: 21 août 2019 10:20
À: Bouchard, Marc; Arsenault, François; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée;

Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-ÉmiIie
Objet: RE: CAN- Président de séace

merci
bien évidemment consentement de notre côté aussi

De: Bouchard, Marc
Envoyé: 20 août 2019 13:50
A: Arsenault, François; Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Emilie
Objet: RE: CAN- Président de séace
Consentement pour courriel. Et consentement pour la demande.
Merci,
Marc Bouchard
Directeur de cabinet
Cabinet du leader du Parti Québécois

De : Arsenault, François
Envoyé:19 août 2019 12:28
A : Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Bouchard, Marc; Larouche, Josée; Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc : Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Emilie
Objet: CAN- Président de séace

Bonjour,

Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement afin de
remplacer un président de séance. Vous trouverez en pièce jointe cette demande, Il revient à

la CAN de traiter cette demande.

Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président) consentent à ce que
vous répondiez par courriel en leur nom et dans l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement

pour autoriser ce remplacement? Si vous souhaitez plutôt une rencontre oLi une conférence
téléphonique, vous n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires. Je suis

toutefois en vacances, alors Carolyne Paquette s’occupera des suivis au besoin.

N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.

Bonne fin de journée,

François Arsenault, Avocat I Directeur général des affaires parlementaires

- 4, 4 4 4. Direction générale des affaires parlementaires

1035 rue des Psrlerne tai e 3 e age bureau 3 11

_______________________

Oué bec (Québec) G lA 1A3

A$SEMBLEE NATIONAIX Tel 418 643 27221 Francois Arsenault@assnat gc ca
OU OU tBEC o o

Ce message est confidentiel et ne s’adresse qu’au destinataire.
S’ii voés e été transmis par erreur, veuillez le détruire et m’en aviser.

Merci.



Duplain, Sarah-ÉmiIie

De: Montminy, Anik

Envoyé: 19 août 2019 13:38
À: Arsenault, François; Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Bouchard, Marc; Larouche, iosée;

Moreau, Lise; Blanchette, Martin

Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Émilie; Huot-Gallien, Mélissa; Prouix, Sébastien
Objet: RE: CAN- Président de séace

Consentements

AM

De: Arsenault, François

Envoyé:19 août 2019 12:28
A: Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Bouchard, Marc; Larouche, iosée; Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Emilie
Objet: CAN- Président de séace

B o nj o u r,

Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement afin de
remplacer un président de séance. Vous trouverez en pièce jointe cette demande. Il revient à
la CAN de traiter cette demande.

Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président) consentent à ce que
vous répondiez par courriel en leur nom et dans l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement
pour autoriser ce remplacement? Si vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence
téléphonique, vous n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires. Je suis
toutefois en vacances, alors Caroiyne Paquette s’occupera des suivis au besoin.

N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.

Bonne fin de journée,

François Arsenault, Avocat I Directeur général des affaires parlementaires

4 4, — 4. 4 Direction générale dès affaires parlementaires

1035 rue da Pa0ementaec 3 etsge bureau 3 H

________________________

Quebc(QuebLc) A A

AS$EM8LE NATtONALE Té!. 418 643-27221 Francois.Arsenaultassnat.gc.ca
-.——,- OUQUtB O O
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Duplain, Sarah-ÉmiIie

De: Larouche, J osée
Envoyé: 19août2019 13:10
À: Arsenault, François; Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Bouchard, Marc;

Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Émilie
Objet: RE: CAN- Président de séace

Consentement pour autoriser le remplacement du président de séance.

Bonne journée!

Josée Larouche j Directrice

4 cabinet du leader parlementaire du
2e

groupe d opposition
“ cluebec solidaire

4 + 4
Hotel du Parlement I 1045, rue des Parementares I bureau 3.401S$ 1tflf rnot
Quebec iQuebec) G1A 1M

-—-‘--—- Tél. : 418 646-3170 I iosee.larouche@assnat.qc.ca

Asent d in nrime ce cou ciel
pcn e a nairo”twnent i

PREM1ftLE L

Ce message est confidentiel et ne s’adresse qu’au destinataire.
S’il vous a été transmis par erreur. su yens niait le detruire et m’en aviser.
t’,.lerci

De : Arsenault, François
nvoyé:19 août 2019 12:28
À: Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Bouchard, Marc; Larouche, Josée; Moreau, Lise; Blanchette, MartinCc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Emilie
Objet: CAN- Président de séace

Bonjour,

Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement afin de
remplacer un président de séance. Vous trouverez en pièce jointe cette demande. Il revient à
la CAN de traiter cette demande.

Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président) consentent à ce que
vous répondiez par courriel en leur nom et dans l’affir-rnative, est-ce qu’il y a consentement



pour autoriser ce remplacement? Si vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence
téléphonique, vous n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires. Je suis

toutefois en vacances, alors Carolyne Paquette s’occupera des suivis au besoin.

N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.

Bonne fin de journée,

François Arsenault, Avocat Directeur général des affaires parlementaires

+ 4 f 4 4 , Direction genente des fhires prIennn
1035 rue des Prernn 3 e te uieis 3 [1

______________________

Ouébec (Québec) G1A 1A3

ASSEM8LE NATIONAIt Tel 418 643 2722! Frncois Arsenault@assnat gc ca
DUQU8EC O O

Ce message est confidentiel et ne s’adresse qu’au destinataire.
S’il vous e été transmis par erreur, veuiiez le détruire et m’en aviser.
Merci.
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Duplain, Sarah-Émilie

De: Bouchard, Marc

Envoyé: 20 août 2019 13:50

À: Arsenault, Français; Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée;
Moreau, Lise; Blanchette, Martin

Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Émilie
Objet: RE: CAN- Président de séace

Consentement pour courriel. Et consentement pour la demande.

Merci,

Marc Bouchard

Directeur de cabinet

Cabinet du leader du Parti Québécois

De: Arsenault, Français

Envoyé:19 août 2019 12:28

À: 1-lallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy,Anik; Bouchard, Marc; Larouche, Jasée; Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Emilie
Objet: CAN- Président de séace

Bonjour,
Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement afin de
remplacer un président de séance. Vous trouverez en pièce jointe cette demande. Il revient à
la CAN de traiter cette demande.
Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président) consentent à ce que
vous répondiez par courriel en leur nom et dans l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement
pour autoriser ce remplacement? Si vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence
téléphonique, vous n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires. Je suis
toutefois en vacances, alors Carolyne Paquette s’occupera des suivis au besoin.
N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.
Bonne fin de journée,
Fra nçois Arsena ult, Avocat Directeur général des affaires parlementaires
4’ 4’ , 4’ 4’ 4 4’ Direction générale des affaires parlementaires

1035 rue des Padernentanes I 3 etape buresu 3 11

_____________________________

Québec (Québec) G1A 1A3

ASSEMLCE NAÏ1ONA.E Tél. : 418 643-27221 Francois.ArsenauItassnat.gcca
GUQUBEC O O O

Ce message est confidentiel et ne s’adresse qu’au destinataire.
Su vous a été transmis par erreur, veuillez le détruire et m’en aviser.
Merci.



Duplain, Sarah-Émilie

De: Moreau, Lise
Envoyé: 21 août2019 10:47
À: Hallé, Dany; Bouchard, Marc; Arsenault, François; Aubry, Alexis; Montrniny, Anik;

Larouche, Josée; Blanchette, Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Émilie
Objet: RE: CAN- Président de séace

Consentements du président

Lise Moreau Directrice
s’+ Cabnet du presdent

V VV +
+ 1045, rue des Padernentaires 1’ étoge, bureau 1.30

A$SEMBLtE NATIONALE O,uébec (Québec.) G1A îA3OU QUEBEC
TéL 413 643-2820 lise.moreau@assnat.gc.ca

000
Ce message est confidentiei et ne s’adresse qu’au destinataire.
S’il vous a été transmis par erreur, veuillez le détruire et m’en aviser.
Merci,

De : Haflé, Dany
Envoyé: 21 août 2019 10:20
À : Bouchard, Marc; Arsenault, François; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Moreau, Lise; Blanchette,
Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Emilie
Objet: RE: CAN- Président de séace
merci
bien évidemment consentement de notre côté aussi

De: Bouchard, Marc
Envoyé: 20 août 2019 13:50
À: Arsenault, François; Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Emilie
Objet: RE: CAN- Président de séace
Consentement pour courriel. Et consentement pour la demande.
Merci,
Marc Bouchard
Directeur de cabinet
Cabinet du leader du Parti Ouébécois

De : Arsenault, François
Envoyé: 19 août 2019 12:28
À: Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Bouchard, Marc; Larouche, Josée; Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Paquette, Carolyne; Duplain, Sarah-Emilie
Objet: CAN- Président de séace

Bonjour,
Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement afin de
remplacer un président de séance. Vous trouverez en pièce jointe cette demande. Il revient à
la CAN de traiter cette demande.
Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président) consentent à ce que
vous répondiez par courriel en leur nom et dans l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement

1



pour autoriser ce remplacement? Si vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence

téléphonique, vous n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires. Je suis

toutefois en vacances, alors Carolyne Paquette s’occupera des suivis au besoin.

N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.

Bonne fin de journée,

Fra nçois Arsena ult, AvocDt Directeur général des affaires parlementaires
4.. Direction générale des affaires parlementaires4 4 t

4 . 1035, rue des Parlementaires 3e
étage, bureau 3.11

+ : + + uébec(Ouébec)G1A1A3

______________________________________

• 418 643-27221 Francois.Arsenault@assnatgc.ca
ASSEMBICE NAT1ONAE

cuQutBEC

Ce message est confidentiel et ne s’adresse qu’au destinataire.
S’il vous a été transmis par erreur, veuillez le detruire et m’en aviser.
Merci.
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